
 
 
 
 
 
 
 
 
 

CONSEIL MUNICIPAL DU 20 AVRIL 2009 
 

Compte-rendu sommaire 
_________ 

 
L'an deux mil neuf, le vingt avril, le Conseil Municipal, légalement convoqué, s'est 
réuni en séance publique. 
 
Présents 
M. G. GEOFFROY – Mme MM. SALLES – M. G. ALAPETITE – Mme F. SAVY – 
M. P. SEDARD – Mme M. LAFFORGUE – Mme J. FOURGEUX – Mme G. 
RACKELBOOM – M. C. GHIS – M. B. BAILLY – Mme J. BREDAS – M. J. 
PLANTARD – Mme A. NICOLAS – Mme A. TRUTIE de VAUCRESSON – M. P. 
RACINE – Mme M. FLEURY – M. JL. COMBES – M. F. PERIDON – M. P. 
SAINSARD – M. R. ZALLIO – Mme MC. BARTHES – Mme M. REUZE – Mme C. 
GAUTHIER. 
 
Absents représentés  
M. JM. GUILBOT par M. C. GHIS – M. J. DERRE par Mme M. LAFFORGUE – M. 
C. DELPUECH par Mme G. RACKELBOOM – Mme C. DECLERCK par Mme J. 
FOURGEUX – Mme C. EYMARD-ANDRY par Mme F. SAVY – M. D. VIGNEULLE 
par M. G. ALAPETITE – M. B. DURAND par M. JL. COMBES – Mme D. 
REDSTONE par Mme A. TRUTIE de VAUCRESSON – Mme M. PALICH par M. J. 
PLANTARD – Mme B. AUZANNEAU par M. P. SAINSARD – M. C. TORRE par 
Mme C. GAUTHIER – M. F. ANDRE par Mme M. REUZE. 
 
Absents :  
/ 
  
Mme  J. BREDAS  a été élue secrétaire de séance. 
 

______________________ 
 
M. le Maire ouvre la séance à 20 heures. 
 
APPROBATION DU COMPTE -RENDU DE LA SEANCE PRECEDENTE  
 
Les comptes rendus sont approuvés à l’unanimité. 
 
DELEGATION DU MAIRE  – ARTICLE L.2122-22 DU CODE GENERAL DES COLLECTIVITES 

TERRITORIALES 
 
Voir liste annexée. 



 
 
 
LE CONSEIL MUNICIPAL, 
 
 

• APPROUVE l’attribution de subventions aux associations locales 
• ADOPTE  le Budget supplémentaire 2009 
• ADOPTE la décision modificative n°6 à l’AP/CP n°2005-01 restructuration et 

rénovation du Parc des Sports A. MIMOUN 
• ADOPTE la décision modificative n°7 à l’AP/CP n°2005-02 création des terrains 

de sport R. COUDERC 
• APPROUVE le montant de la redevance d’occupation du domaine public par les 

ouvrages de transport et de distribution d’électricité 
• APPROUVE l’intégration de terrains dans l’inventaire du patrimoine communal 
• APPROUVE le mandat spécial conféré au Maire et à la conseillère municipale 

déléguée aux relations internationales pour assister aux célébrations des 30 ans de 
jumelage avec Dali et la prise en charge des frais de mission 

• APPROUVE la demande de subvention au titre du Fonds E. CO .LE auprès du 
Conseil Général de Seine et Marne pour l’année 2009 

• APPROUVE les demandes de subvention à la Région pour la seconde phase des 
opérations de renouvellement urbain 

• APPROUVE les demandes de subvention au Centre National pour le 
Développement du Sport (CNDS) pour la réfection de deux plateaux d’évolution 
sportifs. 

• APPROUVE la demande de subvention au Département pour la réfection du 
plateau d’évolution sportif le Paloisel. 

• APPROUVE la demande de subvention dans le cadre du Fonds Interministériel de 
Prévention de la Délinquance (FIPD) 

• ADOPTE la tarification des séjours d’été de l’Espace Pré-ados 
• FIXE les prix pour le concours communal des jardins et balcons fleuris 2009 
• ADOPTE la modification de la délégation accordée au Maire au titre de l’article 

L2122-22 du Code général des Collectivités Territoriales – 4ième alinéa 
• DONNE un avis favorable à la demande d'autorisation d'exploiter un centre de 

transit de déchets verts et d'encombrants sur les communes de Brie-Comte-Robert 
et de Varennes-Jarcy présentée par le SIVOM de la Vallée de l'Yerres et des 
Sénarts 

• APPROUVE le projet d’établissement du conservatoire à rayonnement communal 
(CRC) : Musique, Danse, Arts plastiques 

• APPROUVE les nouveaux statuts du SIAVY  
 
 

 

 
 
 
 

Guy GEOFFROY 
Député Maire  

 
 
 


